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Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis -
IMESA. Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e catorze, às 14h, reuniram-se 
na sala 45; bloco 4, sob a presidência do Diretor do IMESA, professor Eduardo Augusto 
Vella Gonçalves, a Vice-Diretora do IMESA, professora Elizete Mello da Silva, os 
professores-coordenadores de curso: Alex Sandro Romeo de Souza Poletto, Ana Luisa 
Antunes Dias, Gerson José Beneli, Gilcelene Bruzon, João Carlos da Silva, João 
Henrique dos Santos e Rosãngela Gonçalves da Silva; o professor Fernando Antonio 
Soares de Sá Junior, representante-titular da coordenadoria de Administração, os 
professores Edson Fernando Picolo de Oliveira e Rosemary Rocha Pereira da Silva, 
representantes titular e suplente, respectivamente, da coordenadoria de Publicidade e 
Propaganda, a professora Diomara Martins R. Barros, representante-suplente da 
coordenadoria de Informática, o professor Leonardo de Gênova, representante-titular da 
coordenadoria de Direito; a professora Mary Leiva de Faria, representante-titular da 
coordenadoria de Quimica, a professora Maria Carmem Portilho dos Santos Brito, 
representante-titular da coordenadoria de Fotografia, Fernanda Ignatti Vollet Asato e 
Fernanda Cristina Serezani Mansolelli, respectivamente, representantes titular e suplente, 
dos funcionários, e os alunos: Ariane de Oliveira Silva, Lais Cristina da Silva, Marcos de 
Miranda, Camila Eugênia dos Reis, Caroline N. Pupim e Vanessa Ramos da S. Lopes. 
Os professores Paulo Henrique de Barros Miguel, coordenador do curso de Fotografia, 
Osmar Aparecido Machado, representante-titular da coordenadoria de Informática, 
Mariana Carolina Vastag R. de Oliveira representante-titular da coordenadoria de 
Enfermagem e os alunos Maria Eduarda O. H. da Silva, Willian Alessandro Marques e 
Jussara N. R. da Silva, justificaram a ausência. Deve-se registrar a presença da 
Supervisora Acadêmica, Leonilda Varela. O presidente da Congregação, professor 
Eduardo Augusto Vella Gonçalves, iniciou a reunião dando posse aos novos membros: 
professor João Henrique dos Santos e Paulo Henrique de Barros Miguel, coordenadores do 
Curso de Fotografia, Maria Carmem Portilho dos Santos Brito e Fabrizio Zini Antunes, 
representantes titular e suplente, respectivamente, da coordenadoria de Fotografia e 
professor Fernando Antonio Soares de Sá Junior e Daniele Alves Camargo, representantes 
titular e suplente, respectivamente, da Coordenadoria de Ciências Gerenciais, Esclareceu 
aos presentes que optou por nomear os dois professores para a coordenação do Curso de 
Fotografia devido a participação efetiva de ambos na elaboração e implantação do projeto 
do curso de forma que os trabalhos são divididos pelos coordenadores. Aproveitou para 
parabenizá-los pelo excelente trabalho que vêm fazendo pelo curso, bem como, pela 
repercursão positiva que tem causado na imprensa, A seguir passou para a ORDEM DO 
DIA: ELEiÇÃO PARA DIREÇÃO DO IMESA: Informou que o mandato da Direção do 
IMESA encerra-se no dia 20/08/2014 e, analisando as datas utilizadas na última eleição e 
obedecendo aos prazos determinados pela legislação, apresentou uma sugestão de 
cronograma para o próximo processo eleitoral, O cronograma sugerido foi discutido e 

unanimidade, 

em por os assuntos: 
1) O percentual de votação ficou estabelecido em 70% para os pr,ofessores (em atendi~mnto , 
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funcionários. O cálculo será sobre o número de votos válidos. 2) A pessoa que pertença a 
mais de uma categoria (aluno, funcionário ou professor) deverá votar pela categoria de 
maior peso. 3) Os colaboradores da Prefeitura que trabalham na FEMA somente deverão 
votar se forem alunos, caso contrário, não votarão. 4) Todos os· professores terão direito de 
votar, independentemente se foram contratados por período temporário ou indeterminado. 5) 
A lista tríplice será composta por esta Congregação, obedecendo o resultado do Processo 
Eleitoral. Terminadas as referidas deliberações, o Diretor do IMESA pediu para que os 
interessados em fazer parte da Comissão de Organização do Processo Eleitoral se 
manifestassem. Explicou que essa Comissão deverá ser composta por, no mínimo, 05 
(cinco) membros. Os professores Alex Sandro Romeo de Souza Poletto, Gerson José 
Beneli, João Carlos da Silva, Joãq Henrique dos Santos e o representante dos alunos 
Marcos de Miranda se dispuseram a participar da Comissão. O Diretor do IMESA, Eduardo 
Augusto Vella Gonçalves, informou que formalizará a Portaria. da referida Comissão. Nada 
mais havendo a {bata r, foi n rrada a reunião, da qual eu, Fernanda Cristina Serezani 
Mansolelli ....... ~. . .... lavrei a presente ata e a assino com os demais presentes. 
Assis, 16 de abril de 2014. 
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